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8. Las medidas de las diagonales de un rombo suman 68 cm y su lado mide 26 cm. Halla las
medidas de las diagonales de este rombo.
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Solucidn: {x2 =48, 3,20

La diagonal mayor mide 48 cm, y la menor, 20 cm.
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5. El perimetro de un tridngulo issceles es de 36 cm. La altura relativa al lado desigual mide
12 cm. Caleula la medida de los lados iguales.

O Si llamas x a la mitad de la base, se simplifican mucho los calculos.

Ly 5
144 (18-
= 324-36x + 7
Los lados iguales miden 13 cm.

=144 > 36v=180 > x=5 - y=18-5=13




